

Выпуск 5-4621

Надвигается с 16 марта 1991 года

СУББОТА, 24 ИЮНЯ 1995 г.

№ 48

(8772)

Цена договорная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА О неотложных мерах по предупреждению завоза и распространения чумы в Кировском районе

В связи с наличием угрозы завоза чумы с ряда территорий Северного Кавказа и Закавказья, где в силу известных обстоятельств не проводится на должном уровне эпидемиологический надзор за распространением этого заболевания и в соответствии с постановлением главы администрации Ставропольского края от 17.10.94 № 71 «О неотложных мерах по предупреждению завоза и распространения чумы в крае» П О С Т А Н О В Л Я Ю.

1. Главам городской и сельской администрации района, руководителям хозяйств, предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности заключить договоры с районным отделом профилактической дезинфекции на проведение дезинфекционных и дезинсекционных мероприятий в хозяйствах, на предприятиях, учреждениях, организациях.

2. Заверяющей районным отделом профилактической дезинфекции (В. И. Лисовца) обеспе-

чить проведение качественной обработки объектов от грызунов согласно заключенным договорам.

3. Главному государственному ветеринарному инспектору по Кировскому району обеспечить контроль за проведением дератизационных и дезинсекционных мероприятий на животноводческих фермах.

4. Главному государственному санитарному врачу Кировского района (В. И. Филинко) обеспечить контроль за проведением дератизационных, дезинсекционных работ в лечебно-профилактических и детских учреждениях, на предприятиях пищевой промышленности, общественного питания, торговли и т. д.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Д. И. Стехову.

А. ФИЛИНКО.



Ольга Григорьевна Сулейманова не только прекрасный врач Кировского ТМО, но и замечательная жена, мать четверых детей.
Как удается доктору с высокой ответственностью относиться к работе, успевать быть дома хорошей хозяйкой и при этом оставаться самой обаятельной и привлекательной — это ее женский секрет... А он, видимо, в завидном трудолюбии.
На снимке: О. Г. Сулейманова.
Фото В. ПОКИДЬКО.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До конца подписки на районную газету осталось несколько дней. Не упустите время.

Напомним: стоимость подписки на полгода 10 тыс. рублей.
«Голос времени» — ваша газета.

Вниманию пенсионеров

Управление социальной защиты населения доводит до сведения пенсионеров дополнительные номера телефонов:

- 9-26-62
специалисты по назначению пенсий
г. Новоавловск,
ст. Зольная,
п. Прогресс,
п. Комсомолец,
п. Фазанский,
х. Крувско-Ульяновский
- 9-26-61
специалисты по назначению пенсий
с. Орловка,
с. Горнозаводское,
п. Комзалик.

- 9-24-98
ст. Староавловская,
специалисты по назначению пенсий
ст. Марьинская,
с. Новосреднее,
ст. Советская,
контактный телефон по вопросам пенсионного обслуживания
9-26-88

Фермерство

Четверка энтузиастов

Многие имеют за плечами два специализированных «наработку» в сфере сельскохозяйственного производства, но не стали земледельцами в полном смысле этого слова, ибо «земля» подразумевает постоянный поиск, удивительные «отдачи», постоянный контакт с научным миром, практиками.
Как же могло свершиться, что строители до мозга костей «юридизированный» в своем деле А. Вдовиченко стал фермером? Александр Филинко заведует проектами бюро и одновременно вхожу в состав объединения фермерских хозяйств «Заря».

В объединении четыре хозяйства.

Начинали с нуля, чувствуя плечо друг друга. К примеру, старший из дуча Зборовых, Юрий Тимофеевич, бывал в свое время и в ранге предпозвола, и предрайонца. Знает землю не только в теории, но и в практике. Начали с нуля, чувствуя плечо друг друга. К примеру, старший из дуча Зборовых, Юрий Тимофеевич, бывал в свое время и в ранге предпозвола, и предрайонца. Знает землю не только в теории, но и в практике.

Мы попали в струю становления фермерства в нашем районе, рассказывает В. Зиборова. — Взяли в банк кредит. Семь миллионов. Сначала под восемь процентов, затем началась чехарда с цифрами этой, наручили 28, 213, 83%.

Система испытывала их на прочность. А они, как говорили, и тинули свою дичку, со всех сил. Не отступая ни на шаг от планов, задумок на пе-

рспективу. Выкладывались «от» и «до». Решали на первых порах амбициозные задачи, но в зоне рискованного земледелия даже адекватный труд может войти на смарку. Как быть? Где выход?

Или кашли. Установили дизельную электростанцию, вот и вода-водичка. Слово по мановению волшебной палочки стали расти огурчики, помидорчики, перец болгарский. Капона же отдача в засушливом девятнадцатом четвертом?

А. Вдовиченко: — Сработали без убытков. Да вот беда, проивели один килограмм хлеба — затраты один кг горючего.

Баш на баш. И, может быть, пора бы опустить руки? Да не тут-то было. В нынешнем году «Заря» затеяла вырастить шишину, ячмень, подсолнечник, а уж овощи — это само собой разумеющееся.

— Ну и как вышло на урожай? — Неахлюе.

Под сельхозкультурами занял 71 гектар. А могли бы покороче поделывать их где-то на 300. Это позволило бы коренным образом улучшить агротехнику, учесть предшественников, добиться окупаемости затрат, поласить кредит, водорыль внести и поныне дамокловым мечом над головой, крепче встать на ноги, заглянуть на год-два вперед.

В «Заре» привыкли решать вопросы сообща. Ум хорошо, а два куда лучше.

Отпрыскает «карты» А. Вдовиченко.

— Заблаговременно приобрели технику. Есть теперь у нас тракторы МТЗ-82 и гусеничный, комбайн СК-5 «Нива» и грузовик, прицепные орудия.

— Значит, на поклои к «диде» не ходите?

— Нет, — А как обустроятся? — Этот вопрос как пеллал встать для В. Зиборова, отвечающего за все и всл.

Ведом строительство крытого тона, отделочные работы дома. А если на перспективу, то заасфальтируем ток, противнем электромночь чуть больше километра. Наметила залонить дом на четверых хозяйств и в будущем перебраться на жительство на свою землю. Но и это не все. Возведем животноводческие помещения для натур, птички.

— Виталий Юрьевич, а как среди вас распределены обязанности?

— Отец мой специализируется на аудиторских проверках, других сельхозработках, а занимаюсь уборкой, а до этого севом. Александр Филинко у нас по строительной части, а Владимир Васильевич Романов, как сказано выше, первооткрыватель магазина «Крестьянский».

— Нацелены на замынутый цикл производства и переработку сельхозпродукции?

— Так и будет. Построим мельницу, декарню. Сделаны первые шаги, за ними последует твердая, уверенная поступь в день завтрашний. Но в таком случае без молодой поросли не обойтись.

— Моя дочка ну никак не восприняла поначалу всерьез фермерство, хотя камне-то проблемки радости и были. А сейчас чувствует себя маленькой хозяйкой.

Помежаем же «Заре» росных зорь, а меру дождей и хорошего настроения после доброго урожая, выращенного на своей земле. Своими руками. И как не сказать, что вот за такими людьми, как четверка энтузиастов, будущее.

Ю. ПОКИДЬКО.

Рынок ценных бумаг

В условиях набирающего силу рынка ценных бумаг особое внимание уделяется новым финансовым продуктам СБЕРБАНКА РФ.

КИРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ 5231 СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА РФ продолжает оказывать юридическим и физическим лицам следующие виды услуг в приобретении ценных бумаг. Для физических лиц (НАСЕЛЕНИЕ) СБЕРБАНК ПРЕДЛАГАЕТ:

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ достоинством 100 тыс. руб., 500 тыс. руб., 1 млн. руб., сроком от 6 месяцев до 3х лет.

ДЕПОЗИТНЫЕ ОБЛИГАЦИИ РОССИЙСКОГО ВНУТРЕННЕГО ВЫПЫРШНОГО ЗАЙМА 1992 ГОДА.

ПРИВИЛЕГИРОВАННЫЕ ОБЫКНОВЕННЫЕ АКЦИИ СБЕРБАНКА РФ с выплатой дивидендов по полугодию.

Для юридических лиц (ОРГАНИЗАЦИИ) СБЕРБАНК ПРЕДЛАГАЕТ:

ДЕПОЗИТНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ, ПРОСТЫЕ ВЕКСЕЛЯ — это ценная бумага, дающая его владельцам право получить указанную сумму и начисленные проценты в срок погашения. СБЕРБАНК особо обращает ВАШЕ внимание на преимущества вышеуказанных бумаг.

Доход, получаемый по ДЕПОЗИТНЫМ СЕРТИФИКАТАМ, ПРОСТЫМ ВЕКСЕЛЯМ, облагается у источника (в СБЕРБАНКЕ) по повышенной налоговой ставке 15% для предприятий.

Вместе с тем эти ценные бумаги не облагаются налогом на операции с ценными бумагами.

Условием выпуска ДЕПОЗИТНЫХ СЕРТИФИКАТОВ И ПРОСТЫХ ВЕКСЕЛЕЙ предусмотрена их передача на имя другого юридического лица, причем ВЕКСЕЛЬ СБЕРБАНКА РФ может служить средством ускорения взаиморасчетов с целью преодоления кризиса неплатежей.

Операции по выдаче ценных бумаг СБЕРБАНКА РФ осуществляются в Кировском отделении 5231, а также во всех филиалах населенных пунктов Кировского района. За консультацией обращаться по телефону 2-26-74.

...И нет конца сумасбродству

Сотни тысяч стариков, миллионы сирот и вдов. От чьей матери, все добровольцы? Люди земли с замкнутым сердцем слушали грозные сообщения радио и телевидения из Буденновска. Именно здесь, в степном городе, банда пугалов совершила черное зло над безвинными захваченными заложниками и не слушавшими приказами «самодержавия», поставленными в невыносимые условия: расстрел детей, женщин и стариков в коридорах больницы, ежедневные погромы в лагерях и славянского населения. Корана истинный доклад иногда не прятался за быльем, чтобы уберечь себя от грозной беды, но дождь, трусость, наущительство — это не для свободолобного гордого человека на роде. Это самого, который только в нынешнем столетии дважды пережил суровые испытания в деловом спорте четвертом и пятом столетия.

Самобийцы те, кто, гадая на кофейной гуще, предсказывал, что ли не кровную месть, на дельного народа за гробом, сестры и сестры стариков, женщины и детей на чужбине. Сибирь, а Кавказе Гибель от холода, вьюга, предсказаний. И встал, да, чтобы снова в отчем крае строить, добывать, черное золото, ромашки и поднимать на ноги ребят.

И не была тревожа народа, а беда, что российские политики десятилетиями присматривались к беспрестанной «новой войне» в Чечне. Тем самым, если можно, создавая условия для выезда на Северном Кавказе, массовым десятками народов и народностей. Захватывали глаза на беспредел, террористические акты, фальшивые атаки, с помощью которых перекачивались из госармии в мощию десанта миллиарды. Никто не признавал «государство». Извергия гредо руки, а споры все-то власть, предержавие, на провале нефти, всякого рода махинаций, и надо быть просто слепцом. Чтобы не видеть, как выжили мускулы «старика», «полонилась новыми эскадрильями» «домашняя» авиация. Артиллерия, совершил быстрое стрелковое оружие, установили массового поражения, т. е. заложного шты, долларовой подпитка — это все змея одной цели, злодеяния и широкомасштабной войне, крупным диверсиями.

Нынешние политики ничего этого не хотели видеть. Ждали один-два дня.

Печать и телевидение, кино и показывали широким планом чудовищный озлобленный притупивший свои инстинкты и этически важным артерию Чеченской Республики. На экраны засыпали экзотика, образы, кино, культура. На все эти извилины жизни «отдельно взятый Инверсия» смотрели «верха», как на дитя баловня. Идти и думать себя, мыслить, разрабатывать, останет на ноги и, поумнеет.

Пробьет и здесь не дастант себя долго ждать. Пылае известия в стране личности, как Б. Горюнов, дал понять, что хотел бы видеть на посту министра обороны РФ генерала Дудяева! Награда его принята мп-татами.

От себя скажем, не дурак бывший старший офицер стратегической авиации СССР. Продукт мотрел все варианты будущей кровавой схватки с колоссом, даже ухитрился раздать интересную аннотацию порресиденту «Новосомали», умудрившемуся чуть ли не одновременно выдавать материалы как в свою родную газету, так и на радио «Свобода». Мстречался и беседовал генерал с тем же Горюновым. И то же время федеральная служба безопасности «с ног сбилась», разославшая Дудяева, арест которого санкционировал О. Генпрокурора. Или для виду для печати, а точнее для простоядинов была обнаружен тот документ?

Если о чем и знает Дудяев, то, наверное, о том, что не может сейчас отдохнуть от «праведных» дел, забыться хотя бы на время, дабы на досуге исполнить и помыслить власть над словами генерала армии Грачева, решившего в дни счета казнь Грозный, и поучившего оппозицию за неадекватные тактики штурма современных городов. А сам двинул на Грозный армию бронетехники в ночь под Новый год.

Финал той авантюры выходя — десятком загубленных жандей безумных парнишек, сгоревшие танки и БМП. Тем не менее, П. Грачев не предвзнул записать, что восемнадцатилетние мальчишки умирают с улыбкой. И это сказано о солдатах.

Есть ли вершина кощунства? Но вернемся к событиям в Буденновске. Кровавая выходя банды Шамиля Басаева, это, с мисс точки зрения, продукт нашего мятельного времени. Когда один тнуете всеми силами,

правдами и неправдами в руки вондичему красаву, чтобы «слезать народу», другие, подобно упорному «обиду», добиваясь этого не только словом и ораторским искусством, но и оружием. Но нельзя не сказать, что была и создавалась обтаволие «отдельно взятый Инверсия» смотрели «верха», как на дитя баловня. Идти и думать себя, мыслить, разрабатывать, останет на ноги и, поумнеет.

Беда, как известно, для всех одна. О трагедии в Буденновске узнал и содрогнулся мир. Тысячи стариков пришли, шивались к глазу дитора, до ин каждого слова. Надо отдать должное второй программе краевого телевидения. Передавали в это время, как то верится, живые показывал разрабатывал драму в степном городе. А тем часом «Мале», передернув факт, говорил о «самодержавии» выладе сиваала. Чуть позже конста тировала, что де, Елзачи и Ерки договорились начать штурм районичища Буденновска через день — полтора.

А в воскресенье восемнадцатого июня, словно сбросив с плеч груз будничных забот, радио — I «Останкино» с прежней неселостью наигрывало песни. Работало на установленную программу. Хотя и в этот день, как и в прошедшие, в Буденновске бричали оружием, стояли раненые, оплакивали родные и близкие убитых.

На память приходит диалог двух россиян. Один «насовсем» поикадал РФ и перебирался в Америку. Другой спросил:

— А как же Родина? Уродина? — иронически заметил тот. Больше не сказав ни слова.

Так неужели мы будем и дальше идти по тропе инанов без родства? И вправлять мозги тем, кто не внемлет «перестройке» умов, демонстрируя налево и направо силу кулаков. А не то и шлепок для профилактики.

Задаешься вопросом: а если бандиты живут и царствуют, то, может, это кому-то надо?

Может, кому-то и надо, но не простому избирателю, который придет в избирательный урнам в декабре текущего и в июне будущего года. Чтобы сделать окончательный выбор.

Ю. ПОКИДЬКО.

На краевом конкурсе

Не так давно проходил конкурс среди учащихся детских художественных школ Ставропольского края, посвященный 100-летию г. Набавльска. В нем принимали участие 70 юных художников из 25 школ. Программа была насыщенной и интересной.

От Новоапаловской ДХШ мы делегировали троих учащихся: Тана Седивантьеву, Наташу Козыреву и Олю Иванову, обучающихся у преподавателей И. Т. Копейко и С. Н. Сабляной.

В краевом центре мы посетили выставочный зал работ молодых художников, картинную галерею мастеров И. М. Грешина, которая оставила самые яркие впечатления.

Гостеприимные набавльсцы много затратили сил, времени и средств для того, чтобы пребывание гостей в благоустроенных домах было отдыхом приятным, веселым и удобным, а работа плодотворной.

Специально для участников конкурса были организованы

концерты юных талантов, великодушный театрально-спортивный праздник Нептуна и купание на Новотроицком водохранилище, концерт, паролы и итоги, веселая дискотека, прощальный костер.

Вначале был проведен конкурс рисунка на асфальте: «Нам жить в XXI-м веке». Затем состоялся конкурс юных художников: «Среди привольных степей Кавказа», где наши девочки уверенно справились с непростой темой конкурса.

По итогам они заняли неплохие места с благодарностями: Тана Седивантьева — 3, Наташа Козырева — 4 и Оля Иванова — 5 место.

Мы уверены, что это не последний конкурс, с которого наши ребята привезут призы и награды, слава города, город и район, и что все больше взрослых будут заинтересованы в этом.

В. КОПЕЙКО,

директор художественной школы.



Интересно ребятам в гимназии «Ювента». Здесь они не только отдыхают, но и учатся, причем, увлеченно, с большим желанием.

На снимке: Юра Бей и Лера Загуменал на уроке.

Тому, что произошло, нет оправдания

КАК ЗАПАД ВОСПРИНИМАЕТ ДРАМУ В БУДЕННОВСКЕ

Состоявшаяся в воскресенье в Лондоне пресс-конференция премьер-министра Черномырдина с лидером боевиков, транслировавшаяся по телевидению, явилась беспрецедентным и дал своим людям, считает лондонская «Таймс». Если в высшей степени расхолаженная стратегия Москвы сработает, пишет другая английская газета «Гардиан», это может сигнализировать об окончании двенадцатимесячной операции России в Чечне.

Ныне мнение высказывает германская «Нордуринг». Признавая переговоры, которые российский премьер провел по телефону с Шамилем Басаевым, успешными, она в то же время подчеркивает, даже если драма в Буденновске разрешится без дальнейшего кровопролития, чеченская проблема останется.

Дудяевым, считает Дэвид Дайнер — специалист по российским проблемам из Суэцкого университета (Великобритания), переписки и тактике террора, по-

скольку война, собственно в Чечне ими проиграна. Россия пошла на компромисс с террористами, однако в этом нет ничего необычного, указывает британский эксперт.

События в Буденновске можно сравнить с мрачными событиями 16-летней гражданской войны в Ливане, когда захвачен заложников и человеческие страдания стали обыденным явлением, сказал в беседе с корр. ИТАР-ТАСС в Бейруте Жак Сарраф:

«Когда я увидел по телевизору кадры из Буденновска, я был просто шокирован известием о том, что в качестве заложников были взяты находившиеся в больнице женщины и дети, то есть именно те, кто, как никто другой, нуждается в помощи и поддержке. Я твердо верю, что такие вещи не должны иметь места, и тому, что произошло, нет оправдания».

(ИТАР-ТАСС).

Четыре месяца — и вы бухгалтер

Белгородский кредитно-финансовый институт предлагает всем желающим заочное и в кратчайший срок получить очень нужную сегодня специальность бухгалтера. Бухгалтер за 4 месяца. насколько это реально? — с таким вопросом я обратился к проректору по учебной части института кандидату экономических наук В. Ю. Можевитину.

— Другими словами вас интересует, нет ли здесь обмана? — улыбнулся Виктор Юрьевич. — А вы считали когда-нибудь, сколько отводится времени в среднем специальному учебному заведению исключительно для освоения специальности? Мы подсчитали. Получилось от трех до пяти месяцев. Остальное время уходит на изучение общеобразовательных предметов. Так что наши выпускники, если они самостоятельно выполняют все контрольные работы, отнюдь не липовые бухгалтеры.

— Но как вам удается, не читая лекций, не проводя практических занятий, готовить специалистов?

— Весь предусмотренный курсом теоретический материал разбит на небольшие логически завершенные раз-

делы, каждый из которых сопровождается вопросами, контролирующими усвоение теории. А контрольные работы — это фактически выполнение финансовых операций и оформление их на принятых в нашей стране бланках документов. Обучающийся сразу же окунется в профессиональную среду, в которой ему придется работать. И так изо дня в день на протяжении четырех месяцев.

— А если заочник не настолько добросовестный, как вы сейчас рассказываете?

— В нашем институте это вряд ли возможно. Платить деньги за получение возможности лучшего трудоустройства и ничего при этом не делать? А завтра придешь на работу, тебе устроит испытание, и ты окажешься несостоятельным специалистом. Нет, такое если и бывает, то редко.

— И это подтверждается фактами?

— Да, наши выпускники работают бухгалтерами на предприятиях всех форм собственности. Есть среди них даже инспектора налоговых инспекций. Само понимаете, некачественно подготовленных людей в эти государственные учреждения не примут.

Впрочем, зачем вся эта наглая агитация? Наша система заочного корреспондентского обучения бухгалтеров успешно прошла государственное лицензирование. Она признана государством.

— Есть ли какие-то ограничения по приему в институт?

— Абсолютно никаких: хотя инженер с многолетним стажем, хоть домохозяйка — принимаем всех. Особенно удобна такая форма обучения для жителей отдаленных населенных пунктов.

— Вы забыли назвать самое главное: сколько это стоит?

— 80 000 рублей ежемесячно, всего 320 000 руб. Стоимость обучения с первого до последнего месяца не меняется.

— И что же делать нашим читателям, которых заинтересовала идея получения специальности бухгалтера в вашем институте?

— Написать нам по адресу:

308002, г. Белгород, в/п 10, з/о «Бухучет», либо позвонить по телефону (07222) 6-35-61.

Вел беседу Александр ГОЛУБ.

Сад, огород, подворье

Урожай на шпалере

В последние годы на территории садоводческих объединений огурцов много огородинки не получают хороших урожаев. Предлагаем несколько «секретов» их выращивания.

На огороде лучше выращивать несколько сортов и гибридов с разными сроками созревания. Лучше всего гибриды «Мушкетер», «Кавказской петушки», «Солдаты», «Товарищи» и сорта «Звезда невесты», «Феникс», «Колетрой», «Юнона» — они более устойчивы к заболеваниям.

Многие овощеводы выращивают огурцы рассадой. Лучше выращивать семенами. При посадке повреждаются корни и растения болеют, отстают в росте.

Огурцы желательно выращивать на шпалере. При этом лучше использовать площадь огорода, растения хорошо проветриваются, продуваются ветром, на листьях не задерживается кап-

ляная вода, которая чаще всего служит центром заболевания.

Наиболее опасное заболевание огурцов — ложная мучнистая роса. На верхней стороне листьев образуются желтоватые зеленые пятна округлой или угловатой формы, а с нижней стороны серо-фиолетовый налет. Пятна увеличиваются и покрывают все листья, они буреют, засыхают и крошатся. Поражаются огурцы и таломы болячки, как бурый пятнистость листьев, бактериоз антракноз, аскохитоз. Из вредителей наиболее опасными бабочка тля и паутинный клещ.

С вредителями и болезнями можно бороться разными способами. Агротехнические меры: правильное чередование культур, посевов по лучшим предшественникам, пространственная изоляция посевов от источников инфекции и резерваций тлей, уничтожение сорной раститель-

ности, обработка побегов от болевых растений. В возрасте 2-3 настоящих листьев опрыскивают растения 1 процентной бордосской жидкостью, опрыскивание повторяют через 10-12 дней. В период цветения и плодоношения опрыскивают настоем коровяка. 1 д развести в ведре воды, процедить и добавить чайную ложку мочевины. Листья огурцов смачивают этим раствором с обеих сторон.

Против мучнистой росы используют настой из навозной жижи или сенной трухи: одну часть навозной жижи или сенной трухи заливают тремя частями воды, настаивают 3 суток, разбавляют в три раза водой и опрыскивают. При обнаружении на огурцах корневой гнили подсыпают под корни золу, мел.

Для борьбы с вредителями применяют настой одуванчиков, чеснока, перца и горчицы. Можно использовать и настой картофельной ботвы: 1 кг на ведро воды, настоять 2-3 часа и процедить.

Вместо лекарств — фарш и компот

Известный в Калмыции врач С. Р. Заликид рекомендует с лечебно-профилактической целью фарш из фруктов и овощей, компот из фруктов и ягод.

Фарш смеси равных весовых частей яблок, груш, айвы, моркови, свеклы, капусты, кабачков, банладанов, огурцов, помидоров, лука, чеснока, картофеля, зелени петрушки, укропа, цвелея, сельдерея, салата принимают ежедневно по 200 граммов, утром после сна и вечером перед сном при запоре, болях в желудке, кишечнике, отравлении, в виде чая в правом и левом подреберье, отеках.

ВОПРОС — ОТВЕТ

Как проводится подкормка навозной жижей?

Навозная жижа отличается по составу от коровяка: она содержит в основном азот и калий, фосфора в ней нет. Поэтому навозную жижу вносят так: перед внесением разбавляют водой в три-четыре раза и на ведро добавляют 50-60 граммов суперфосфата. Одно ведро вносят на площадь 5-10 кв. метров.

Компот готовят из смеси равных весовых частей нарезанной зимой, летом — из яблок, груш, айвы, алычи, вишни, черешни, смородины, сливы, тутовника, терна, малины, клубники, рябины (что из всего этого имеется) на родниковой или талой прокипяченной воде (на расчете, на одну часть лечебного сырья 10 частей воды). Принимать ежедневно утром после сна вечером перед сном 200 мл при отеках, болевых переболах в сердце, приступах чрезмерного сердцебиения, одышке на вдохе, зуде, чирьях, сыпях кожи, припухлости и болевом ограничении движения в суставах и мышцах.

Словарь садовода и огородника

Многолетнее растение — растение, жизненный цикл которого продолжается более трех лет.

Системный инсектицид — индохиминат, попадающий в клеточный сок растений и вызывающий гибель сосущих и грызущих насекомых вредителей.

покараснение, раннее, летнее сбрасывание их. Молодые листья после листопада остаются лучшими на верхушках ветвей. Это связано с недостатком магния. Особенно усиливается признаки при высоком урожае, засушливой погоде, недостатке азота.

Недостаток бора часто является причиной слабой продуктивности вполне здоровых растений, поэтому при внесении малых доз борных удобрений наблюдается улучшение урожайности плодов, их качества, лежкости. При глубокой нехватке бора у плодовых отмирают точки роста побегов, дерево суховершинит, на плодах появляются пятна опробованной ткани, плоды плохо хранятся.

Недостаток меди проявляется в усыхании верхушек ветвей, отращивании боковых побегов (образуются «ведьмины метлы»), плодовые листья желтеют (хлороз). Заболевание часто встречается в Поволжье. На легких почвах наблюдается пожелтение листьев пятнами, у ягодников

Л. ЖДАНОВИЧ, кандидат сельскохозяйственных наук.

Баланс ТОО коммерческого банка «Новопавловский»

Регистрационный номер банка — 1285.
Адрес — г. Новопавловск, ул. им. Н. И. Журавко, 39.
АКТИВ

1. Дебиторские средства, счета в Центральном банке	млн. руб.	887
2. Средства в банках и кредитных учреждениях	—	—
3. Вложения в ценные бумаги, пай и акции	—	14
4. Кредиты предпринятиям, организациям, населению	—	12978
5. Основные средства и нематериальные активы	—	80
6. Прочие активы	—	5058
7. Всего активов	—	19015

ПАССИВ

1. Средства Центрального банка	2439
2. Средства банков и кредитных учреждений	3175
3. Средства клиентов, включая вклады населения	5523
4. Выпущенные банком долговые обязательства	—
5. Прочие обязательства	10008
6. Всего пассивов	21145

II. СОБСТВЕННЫЕ СРЕДСТВА (КАПИТАЛ)

7. Уставный фонд	402
8. Прочие фонды и другие собственные средства	99
9. Прибыль (убыток) за отчетный год	— 2631
10. Неполученная прибыль в отчетном году	—
11. Нераспределенная прибыль (убыток) (стр. 9 — стр. 10)	— 2631
12. Всего собственных средств (капитал) (стр. 7+стр. 8+стр. 11)	— 2130
13. Всего пассивов	19015

Высбалансированная статья: гарантии, поручительства, выданные банком

ОТЧЕТ

о прибылях и убытках ТОО Коммерческого банка «Новопавловский» за 1994 год.
Регистрационный номер банка — 1285.

Доходы

1. Процентные доходы	млн. руб.	11840
2. Доходы по операциям с ценными бумагами	—	—
3. Доходы по операциям на валютном рынке	—	—
4. Прочие доходы	—	207
ИТОГО доходов	—	11847

РАСХОДЫ

1. Проценты по кредитам, вкладам и депозитам	13402
2. Расходы по операциям с ценными бумагами	—
3. Расходы по операциям на валютном рынке	—
4. Прочие расходы	1016
ИТОГО расходов	14478

Прибыль (убыток) — 3631

Баланс банка и отчет о прибылях и убытках проверены и подтверждены аудиторской фирмой «Финанснет» города Нальчика КБР.

Т. АРТЕМЕНКОВА,
председатель правления ТОО
Комбанка «Новопавловский».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26, ПОНЕДЕЛЬНИК 1 КАНАЛ

Профилактика оборудования	16.00 «Отверженные». Мультсериал
16.25 Звездный час	17.00 Шарагалка
17.05 «Элеи и ребята»	17.30 Рэн
18.00 Время	18.20 Телесериал «Тропиканка»
19.10 Час пик	19.35 «Гадая мелодию
20.05 «Ели...»	20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время	21.40 Встреча с А. И. Солдатовым
22.00 Телесериал «Вдовы», 4-я серия	22.35 Верси
23.10 Гол	23.40 Эксклюзив
0.20 Новости	

КАНАЛ «РОССИЯ»

Профилактика оборудования	16.00 Программа передач
16.05 Там-там-новости	17.20 Праздник каждый день
16.30 Мульт-пульти	16.35 Никто не забыт
17.40 Нонал аним. «Новолжье»	17.50 «Моя война». С. Булавский
18.20 Лауреаты премии «Тэффи» на телеканале «Россия»	18.25 Соседи (Ст)
18.45 С VI Международного турнира по художественной гимнастике на призы Ставропольской государственной телерадиокомпания (Ст)	19.45 СТВ-новости (Ст)
20.25 Подробно	20.35 Детектив по понедельникам. «Последний раз ее видели...» Часть 2-я
21.40 Репортер. «Блокада». Часть 2-я	22.00 Момент истины
23.30 Река времени	23.35 Автомир
23.40 Художественный фильм «Неудобная женщина», 3-я серия	0.35 ЭКС

27, ВТОРНИК 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро	9.20 Телесериал «Тропиканка»
10.10 Экспресс	10.25 Человек и закон
10.55 Баскетбол	11.25 «По следам великих открытий». Фильм 9-й
12.20 Телефильм «Вечный зов», 16-я серия — «Противостояние»	13.30 Культура вне границ
14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...»	14.35 Огород круглый год
15.20 Телерадиокомпания «Мир»	16.00 Посмотри, послушай
16.20 Дети — детям	16.40 Между нами, девочками
17.00 Очевидные новости	17.05 «Элеи и ребята»
17.30 Дюж	18.00 Время
18.20 Телесериал «Тропиканка»	19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию	20.05 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши	21.00 Время
21.40 Из первых рук	21.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Сборная России — сборная Испании В перерыве — 22.35 — Верси
23.35 Хит-парад «Останкино»	0.20 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.20 Река времени	8.25 Ритмика
8.40 Звезды говорят	8.45 Требуется... требуется...
8.50 Время деловых людей	9.15 Телегазета
9.20 Всемирные новости	Эк-би-си
11.45 Торговый дом	12.05 Миллионная хроника
12.15 Репортер с мест	12.30 14.20 «Деловая Россия»
16.05 Новости (П)	16.10 Л. Бетховен. «Лунная соната» (П)
16.30 Художественный фильм «Одиссея»	

(Продолжение на 4 стр.)

Чеснок лучше химии

На протяжении 30 лет и не только в своем саду выкапывает чеснок химическими средствами защиты от вредителей и болезней. За это время попробовал много и самым надежным и полезным считает посадку чеснока между плодами деревьев в 2-3 строчки на расстоянии 10-15 см одна от другой. Сажает чеснок под зиму (но можно и весной), до распускания почек деревья и кустарники опрыскивают медью или медным купоросом из расчета 300 г на 10 л воды. Это для защиты от грибных болезней.

Как только чеснок подрастет, а начинаю подрезать листья, но не более чем на 1-1,5 см. На срезе сразу выступает сок и пойдут резкий запах. «Обрезку» чеснока делаю раз в неделю, за лето — 12-15 раз. Срезанную зелень отдаю курям на корм, что тоже приносит немалую пользу. После обрезки, если стоит сухая погода, чеснок поливаю.

В крону высокорослых деревьев подвешиваю баночки из-под горчицы и детского питания — с 2-3 г нафталина в каждой. Делаю это во время массового лета и спаривания бабочек плодовой моли не менее двух-трех раз за лето.

СОВЕТЫ УЧЕНОГО

Хлороз и другие заболевания можно предупредить, если...

Даже при небольшом недостатке железа на плодовых деревьях молодые листья желтеют, и на этом фоне выделяется сетка зеленых жилок. Плоды рано осыпаются. Признаком сильной нехватки железа является обильная соломисто-желтая или белесая окраска листьев, края листьев и отдельные ветви засыхают, плоды недоразвитые, опадают.

Широко распространено цинковое голодание на щелочных почвах. Весной бывает хорошо заметно, что у отдельных деревьев почки распускают мелкие (лилообразные) листочки, прироста не дают. Заболевание так и характеризуется — «розетчатость и мелколиственность». Крона

деревьев долгое время остается прозрачной (нет молодых побегов). К середине лета деревья часто мало отличаются от здоровых, но продуктивность их слабая.

При сильном цинковом голодании на листьях появляются желтые, затем белые и бурые пятна. Плоды измененной формы, окрашены.

Недостаток меди проявляется в усыхании верхушек ветвей, отращивании боковых побегов (образуются «ведьмины метлы»), плодовые листья желтеют (хлороз). Заболевание часто встречается в Поволжье. На легких почвах наблюдается пожелтение листьев пятнами, у ягодников

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Продолжение. Начало на 3 ст.)
 17.20 Новая линия (Восход, Патиссон)
 17.50 Музыкальные встречи. Ансамбль народных инструментов «Русский квартет» (II)
 18.30 Ничего не забыт
 18.25 Примите наши поздравления (II)
 19.10 Молодежная группа «Алианс» Ачинского Дома культуры (II)
 19.45 Студия-2 (II)
 20.25 Подробности
 20.35 Художественный фильм «Астриса»
 22.15 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал, 2-й период
 23.30 Река времени
 23.35 Автомиг
 23.40 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал, 2-й и 3-й периоды

28 СРЕДА 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
 9.20 Телесериал «Тропинка»
 10.10 Музыкальный фильм «Война сапожников и посоротов»
 10.20 В мире животных (с с/п)
 10.55 Баскетбол
 11.25 «По следам великих открытий». Фильм 10-й
 12.20 Телесериал «Вечный зов», 17-я серия — «Боль и горе»
 13.25 Хит-кинебер
 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...»
 14.35 «Пойми меня». Телеигра
 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
 16.00 Домашняя
 16.20 «Путешествие в прошлое». Мультифильм
 16.50 Фан-клуб
 17.00 Шпаргалка
 17.45 «Злой и ребята»
 17.50 Тин-тоник
 18.00 Время
 18.20 Телесериал «Тропинка»
 19.10 Час пик
 19.35 Угадай мелодию
 20.00 В поисках утраченного. Лекция Федорова
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Фильм «Саденик на Арагонском»
 21.55 Версия
 23.35 Новые обыватели
 0.00 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.20 Река времени
 8.25 Ритмика
 8.40 Звезды говорят
 8.45 Требуется... требуются...
 8.50 Время деловых людей
 9.15 Телегазета
 9.20 Всемирные новости
 9.55-10.00
 10.55 Формула-730
 10.15 Музыкальный экстрим
 10.25 Ключевой момент
 10.35 «Санта-Барбара»
 11.25 Торговый дом
 11.40 Крестьянский вопрос
 12.05 Миллионная хроника
 12.15 Спортсмены с мест
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 16.05 Новости (II)
 16.10 Минерадобное музыкальное училище им. В. И. Сафонова (II)
 16.45 Мультифильм (II)
 16.55 Анонс (II)
 17.20 Телесериал (II)
 17.30 Мультифильм (II)
 17.35 Студия-2 (II)
 17.55 Футбол. Чемпионат России. «Торпедо» — «Динамо» (M)
 20.25 Подробности
 20.35 «Санта-Барбара»
 21.30 Домно Михаила Боярского
 22.05 Зал ожидания
 23.30 Река времени
 23.35 Автомиг
 23.40 Художественный фильм «Неудобная женщина». 4-я серия
 0.35 ЭКС

29 ЧЕТВЕРГ 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
 9.20 Телесериал «Тропинка»
 10.10 Клуб путешественников (с с/п)
 10.55 Гениис
 11.25 «По следам великих открытий». Фильм 11-й

12.20 Телесериал «Вечный зов», 18-я серия — «Свист»
 13.45 Шпаргалка
 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...»
 14.35 «Пойми меня». Телеигра
 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
 16.00 Мультифильм
 16.15 На баку у Золушки
 16.30 Волшебный мир, или Снежка
 17.00 Очень короткие новости
 17.05 «Злой и ребята»
 17.30 До 16-ти и старше
 18.00 Время
 18.20 Телесериал «Тропинка»
 19.10 Час пик
 19.35 Лотто «Миллион»
 20.05 «Чтобы помнили... Ю. Демиш». Авторская программа Л. Филатова
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.40 Москва — Кремль
 22.05 Век кино. «Шалава»
 0.10 Версия
 0.30 В мире двенадцати
 0.55 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.20 Река времени
 8.25 Звезды говорят
 8.45 Требуется... требуются...
 8.50 Время деловых людей
 9.15 Телегазета
 9.20 Всемирные новости
 9.55-10.00
 10.55 Формула-730
 10.15 Музыкальный экстрим
 10.25 Музыка-пульс. «Про Сидорова Юрия»
 10.35 «Санта-Барбара»
 11.25 Торговый дом
 11.40 Крестьянский вопрос
 12.05 Миллионная хроника
 12.15 Репортажи с мест
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 16.00 Телеигра «Влиц» (II)
 17.20 Новая линия. «Крылья России»
 17.55 От барышни Алены (Ст)
 18.00 Референт (Ст)
 18.55 Коммуналка (Ст)
 19.45 СТВ-новости (Ст)
 20.25 Подробности
 20.35 «Санта-Барбара»
 21.30 Сам себе режиссер
 22.05 Киноафиша
 22.15 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал, 1-й период
 23.30 Река времени
 23.35 Автомиг
 23.40 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал, 2-й и 3-й периоды

30 ПЯТНИЦА 1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
 9.20 Телесериал «Тропинка»
 10.10 Моя Россия. Музыкальная программа
 10.55 Хоккей
 11.25 «По следам великих открытий». Фильм 12-й
 11.55 Анонс, реклама
 12.20 Телесериал «Вечный зов», 19-я серия — «Бессмертие»
 13.40 Компас
 14.00 «Иванов, Петров, Сидоров...»
 14.35 «Пойми меня». Телеигра
 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
 16.00 «Белый Клык». Телесериал для детей
 16.25 Созвездие Орфей
 16.35 Новая реальность
 17.00 Шпаргалка
 17.05 Рок-урок
 18.00 Время
 18.20 Телесериал «Тропинка»
 19.10 «Дино поле»
 19.30 Человек и закон
 20.00 Поле чудес
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Телесериал «Вдовы», 5-я серия
 22.40 Версия
 22.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины, 1/4 финала
 0.45 Мудобол
 1.25 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.20 Река времени
 8.25 Ритмика
 8.40 Звезды говорят
 8.45 Требуется... требуются...
 8.50 Время деловых людей

9.15 Телегазета
 9.20 Всемирные новости
 9.55-10.00
 10.45 Формула-730
 10.15 Музыкальный экстрим
 10.25 Ключевой момент
 10.35 «Санта-Барбара»
 11.25 Торговый дом
 11.40 Крестьянский вопрос
 12.05 Миллионная хроника
 12.15 Репортажи с мест
 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
 14.25 Спикетаж (II)
 15.35 Суперлига (II)
 16.20 Новости (II)
 16.25 На празднике с любовью (II)
 17.20 Парк культуры (II)
 17.50 Ничего не забыт
 17.55 Художественный фильм «Три жизни Томашица»
 19.40 Студия-2 (II)
 20.25 Подробности
 20.35 «Санта-Барбара»
 21.30 Лидер-проблема
 22.05 «N-2» представляется
 23.30 Река времени
 23.35 Автомиг
 23.40 Хит

1 СУББОТА 1 КАНАЛ

7.30 Телеутро
 8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
 9.00 Новости
 9.20 Вокруг джунглей
 9.50 Телесериал для детей «Секреты моего лета», 9-я серия
 10.15 Музыкальный фильм «Крылья, ноги и хвосты»
 10.25 Утренняя почта
 11.00 Смак
 11.15 Мотивы для тебя
 11.45 Провинция. Малые города России
 12.15 Бомонд
 12.30 Век кино. Фильм «Четыре пера»
 14.25 Зеркало
 15.00 Новости (с с/п)
 15.20 Большие гонимы
 15.50 К 50-летию Победы. Документальный фильм «Будь прощана война». Фильм 4-й — «Битва за Берлин»
 16.35 В мире животных
 17.10 Счастливые случаи
 18.00 Время
 18.25 «Кинолекция человеку». У Международной кинофестиваля в Санкт-Петербурге
 19.10 Комедия «Жандарм и ландрармы в юбках»
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Телесериал «Вдовы», 6-я серия
 22.40 Человек недели
 22.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Полуфинал
 0.45 У всех на устах
 1.10 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
 8.20 Звезды говорят
 8.25 Река времени
 8.30 Программа передач
 8.35 «От вярта». Детям о компьютергах
 8.50 С. Бедиков в гостях у студии «Рост»
 9.05 Пилотаж
 9.50 Ничего не забыт
 9.55 Парламентская неделя
 10.40 Семь нот в тишине
 11.10 «Как жить будем?»
 11.55 Художественный фильм «Д'Артаньян и три мушкетера». 1-я серия
 13.25 Музыкальная программа
 13.40 Крестьянский вопрос
 14.00 Вести
 14.20 Де-факто
 14.35 Художественный фильм «Мегрэ защищает». Часть 1-я
 15.25 На алтаре крыльце (Ст)
 15.55 Созвездие муз (Ст)
 16.45 Телесериал (Ст)
 16.55 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (M) — «Локомотив» (Н. Новгород)
 19.00 Воспоминание о празднике (Ст)
 19.30 Коммивояжер (Ст)
 19.45 СТВ-новости (Ст)
 20.00 Вести
 20.25 Художественный фильм «Мой нежно любимый детектив»
 21.55 Мультифильм
 22.15 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал, 1-й период
 23.00 Вести
 23.30 Река времени

23.35 Автомиг
 23.40 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал, 2-й и 3-й периоды

2 ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 КАНАЛ

7.30 Телеутро
 9.00 Новости
 9.20 С утра формальде
 9.50 «Ну, погоди!» Мультифильм выпуски 15-й и 16-й
 10.15 Пять веселых
 10.45 Утренняя звезда
 11.30 Служу России. Полет
 12.05 Всемирная география
 12.50 Вся Россия. Здравствуйте
 13.15 Окрашенная графика
 13.45 В эти дни 50 лет назад
 14.00 Под знаком «ПН»
 14.45 Спорт и обед
 15.00 Новости (с с/п)
 15.25 Променад в Маринском
 16.10 Клуб путешественников
 17.00 Америка с М. Таругтой
 17.30 «Приключения Мюнхгаузена». Мультифильм
 17.50 Живое дерево ремесла
 18.00 Время
 18.20 Театр+ТВ
 19.00 «Один на один». Ведущий — А. Любимов
 19.30 «Кумир, кумир...» Гиты Кутузь
 20.10 Мелодрама «Бум-2»
 22.00 Воскресенье
 22.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Финал
 0.45 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
 8.20 Звезды говорят
 8.25 Река времени
 8.30 Гостиница деда Мазай
 8.45 Золотой ключик
 9.00 Мирная деревня
 9.30 Футбол без границ
 10.15 Программа передач
 10.20 Воскресний гость. В. Белов (II)
 11.05 Телесериал (II)
 11.15 «Консолидация»
 11.20 Русское лето
 12.05 Художественный фильм «Д'Артаньян и три мушкетера». 2-я серия
 13.40 Крестьянский вопрос
 14.00 Вести
 14.20 Художественный фильм «Мегрэ защищает». Часть 2-я
 15.15 Колесо обозрения (II)
 15.50 Анонс (II)
 15.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». Гран-при Франции
 18.00 Волшебный мир Диснея. «Русалочка». «Новые приключения Винни-Пуха»
 18.55 Студия-2 (II)
 19.10 Примите наши поздравления (II)
 19.50 «Инлайт-новости»
 20.00 Вести
 20.25 Сделано в Голливуде. «Сцены из универмага»
 22.00 Кин-антракт. Г. Лепе
 22.10 Коробка передач
 22.25 У Ксюши
 23.00 Вести
 23.30 Река времени
 23.35 Автомиг
 23.40 «Цветаева и Ахматова». Программа Л. Акиншиного

Редактор

А. А. МИНЬКОВСКИЙ

Частное предприятие «Улыбка» объявляет о своей ликвидации с 21 июня.
 1-1

Книжный навильон на пл. им. Кирова с 26 июня по 2 июля проводит продажу учебников.

В широком ассортименте художественная литература для детей, видеофильмы, чистые аудио-видеокассеты, фотообои, организован прокат видеофильмов.
 1-1

Межхозяйственное автотранспортное предприятие «Новоавловское» (АТН-8) приглашает на работу главного бухгалтера.
 2-3

ПРОДАЕТСЯ

домовладение в с. Орловка, ул. Октябрьская, 123. Имеется: кооператив, отдельная кухня, гараж, газ, вода, 15 соток земли. Обращаться: пос. Комсомолец, ул. Каукая, 11 в любое время.
 1-1

недостроенный дом в районе больницы (11x14). Звоните 2-19-81.
 1-1

трехкомнатная квартира в районе больницы, или менеем на двухкомнатную с доплатой.
 Телефон 2-31-46 с 8 до 17.00 часов, 2-27-46 после 18 часов.
 2-2

шифер алюминиевый (0,60x2,0) — 40 штук. Обращаться: г. Новоавловск, тел. 2-20-73, с 19.00.
 1-2

земельный участок в квартале «Б». Звоните: 9-27-02.
 2-2

станок токарный промышленный, трансформатор сварочный улучшенной модификации.
 Обращаться по телефону 2-24-71.
 1-3

Куплю саман. Обращаться: г. Новоавловск, пер. Казачий, 36.
 1-1

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую благодарность кумовьям, соседям, родственникам, друзьям, сватам, разделившим наше горе по поводу смерти нашей дорогой мамы Прасковьи Сергеевны Кудченко и оказавшим помощь в организации ее похорон.
 Семья Кудченко, Кашпаровых.

Администрация, профком, коллектив учителей и учащихся новоавловской средней школы № 13 выражают глубокое соболезнование Золотухиной Татьяне Александровне по поводу трагической гибели ее мужа
ЗОЛОТУХИНА
 Алексея Алексеевича

Коллектив территориального центра социального обслуживания выражает глубокое соболезнование Кашкаровой Любови Владимировне по поводу смерти ее МАТЕРИ.
РН.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ:
 администрация района и трудовой коллектив редакции
 Время подписания в печать по графику: 14.00.

Номер подписан: 14.00
 Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1189.

357830, г. Новоавловск, Кировского района, Ставропольского края, ул. Октябрьская, 4.
 Главный редактор — 9-24-40, редактор отдела общественных организаций — 9-25-67, редактор отдела информации и права — 9-25-67, редактор отдела социально-бытовых проблем 9-25-87, ответственный секретарь, бухгалтер 9-27-17, фотокорреспондент — 9-25-67.